
１ 趣 旨

２ 評価 者 本校に在籍する生徒の保護者

３ 評価方法 ｱﾝｹｰﾄ（無記名）

４ 評価期間

５ 集 約

評価基準 Ａ…よく当てはまる Ｂ…まあまあ当てはまる Ｃ…あまり当てはまらない Ｄ…まったく当てはまらない

※ の部分は各設問の評価の最大値を示しています。

平成３０年度第１学期 保護者ｱﾝｹｰﾄ結果について

本校定時制では、さまざまな視点から学校教育の内容を評価し、学校運営に反映させる『学
校評価』に取り組んでいます。本校の『学校評価』の一環として、保護者の皆様が定時制の教
育活動をどのように評価くださっているかを把握するため、年２回（１学期末・２学期末）、保護
者ｱﾝｹｰﾄを実施します。今回、１学期末ｱﾝｹｰﾄの集約ができましたので公表します。ご協力を
ありがとうございました。

４月10日～７月２０日

▲各設問の「A よくあてはまる」＋「B まあまああてはまる」の回答率合計が８０％以上になる
ことを目標にしています。表［評価］中に○付した項目が目標を達成した事項です。

今回の調査では１３の設問で目標を達成しています。

設問１３「お子様は就寝、起床、食事など規則正しい生活をしていますか。」と設問１４「お子
様は学校の授業の内容を理解していますか。」で目標数値に達していません。特に、規則正
しい生活については、過去５年間で最も悪い数値になっています。
別に実施した学校生活アンケートや授業アンケートの数値も、この保護者アンケートの結果

を裏付けるものになっています。基本的な生活習慣と授業への姿勢をご家庭と協力して改善
していくことが、卒業後の社会生活を営む上でもだいじなポイントと考えています。

▲調査対象人数が少数で、一人あたりおよそ2ポイントで結果が変動します。アンケート結果
が示す傾向を参考に生徒一人ひとりの把握に努めていきたいと思います。

設問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 達成度

1 学校から配布される文書のすべてに目を通していただいていますか。 50.0% 32.6% 10.9% 6.5% 82.6% ○

2 学校から配布される文書はわかりやすくていねいなものになっていますか。 52.2% 39.1% 4.3% 4.3% 91.3% ○

3 学校の教育方針や取組などの情報は充分に伝えられていますか。 39.1% 45.7% 6.5% 8.7% 84.8% ○

4 教員は家庭への連絡をきめ細かくとっていると思いますか。 63.0% 32.6% 0.0% 4.3% 95.7% ○

5 教員の対応は親切で誠意があると思いますか。 73.9% 26.1% 0.0% 0.0% 100.0% ○

6 本校は他の学校にはない特色があると思いますか。 60.9% 30.4% 4.3% 4.3% 91.3% ○

7 本校の学習はお子様の成長に役立っていると思いますか。 63.0% 34.8% 2.2% 0.0% 97.8% ○

8
本校では基本的な生活習慣や規範意識を身に付ける指導が適切に行われていると思
いますか。

52.2% 45.7% 2.2% 0.0% 97.8% ○

9
本校では健康と安全（交通、防災、防犯等）について適切な指導を行っていると思いま
すか。

63.0% 37.0% 0.0% 0.0% 100.0% ○

10 本校では進路について情報提供が適切になされていると思いますか。 47.8% 41.3% 10.9% 0.0% 89.1% ○

11 本校は教育に必要な施設や設備が整っていると思いますか。 52.2% 41.3% 6.5% 0.0% 93.5% ○

12 ご家庭では社会のルールやマナーなどについて話されることがありますか。 58.7% 32.6% 4.3% 4.3% 91.3% ○

13 お子様は就寝、起床、食事など規則正しい生活をしていますか。 21.7% 32.6% 17.4% 28.3% 54.3%

14 お子様は学校の授業の内容を理解していると思いますか。 21.7% 54.3% 21.7% 2.2% 76.1%

15 お子様は明るく生き生きと学校生活を送っていると思いますか。 52.2% 39.1% 4.3% 4.3% 91.3% ○


